
Результати опитування здобувачів 
освіти щодо якості освіти 

та освітньої діяльності  
ВСП "Гірничий фаховий коледж КНУ»  

у 2023-2024н.р.
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Здобувачем освіти якого курсу Ви є
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Вкажіть відділення, на якому навчаєтесь

Гірниче Політехнічне 
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Оцініть за п’яти бальною шкалою від 1 (низький рівень) до 5 (високий 
рівень) чи  маєте Ви можливість комунікації з викладачами?
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Оцініть за п'яти бальною шкалою від 
1 (низький рівень) до 5 (високий 

рівень) чи викладачі були коректними 
та тактовними під час занять?
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Оцініть за п'яти бальною шкалою від 
1(низький рівень) до 5 (високий 

рівень) наскільки викладачі володіють 
навчальним матеріалом?
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Чи знайомили вас 
викладачі з переліком 

питань та завдань 
перед здачею іспиту?   

Важко відповісти Ні так
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Оцініть за п'яти бальною шкалою від 1 
(низький рівень) до 5 (високий рівень), 

наскільки ви задоволені рівнем 
інформаційної підтримки (зручне та 

ефективне інформування стосовно різних 
аспектів навчання)        
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так

Ні

Чи знаєте ви процедуру 
вирішення конфліктних 

ситуацій? 
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Не доводилася

Запитували у викладача самостійно

Викладачем протягом викладання …

Викладачем на першому занятті

Класним керівником

Інформація про форми контрольних заходів 
(залік, екзамен), критерії оцінювання знань 

доводилась до Вас                                        
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так

Ні

Важко відповісти

Розклад занять є 
ефективним і зручним

0 20 40 60 80 100 120 140

Не беру участі, але хотів  би

Участь у наікових конференціях

Участь у наукових конкурсах, 
олімпіадах

Чи берете ви участь у наукових 
заходах коледж (регіону, області) 

шляхом 
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Мізерне

Помірне

Скоріше надмірне

Надмірне

Як ви оцінюєте власне навантаження 
впродовж  семестру 
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Критерії оцінювання є 
зрозумілими

Важко відповісти Ні Так0 50 100 150
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Процедура проведення 
поточного й підсумкового 

(екзамени, заліки) контролів є 
чіткою і зрозумілою 

Важко зрозуміти Ні так
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Чи система оцінювання 
забезпечує достовірну та 
обєктивну оцінку знань?

Важко відповісти Ні так 0 20 40 60 80
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Оцініть за п’яти бальною шкалою від         
1 (низький рівень) до 5 (високий рівень), 

наскільки викладачі прозоро та 
об’єктивно оцінювали ваші знання?
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Оцініть за п’яти бальною системою 
від 1 (низький рівень) до 5 (високий 

рівень), як часто вам доводилося 
зустрічати повтори тем у різних 

дисциплінах 
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Чи доводилося вам писати однакові 
роботи для різних дисциплін        

Важко відповісти Ні так

0 20 40 60 80 100 120

1

2

Мені вистачало часу на самостійну 
роботу (домашнє завдання)

Важко відповісти Ні так
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Оцініть за п‘яти бальною шкалою 
від 1(низький рівень) до 5(високий 
рівень), чи оцінюють та враховують 

викладачі самостійну роботу при 
вивченні дисциплін 



Зауваження та пропозиції із удосконалення якості навчання та викладання  
у ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ»

Викладання гарне, але 
було б краще, щоб воно 

відбувалось офлайн
Проводити практичні 

заняття очно

Викладання чудове, 
все влаштовує

Забагато домашніх 
завданьВикористовувати єдину систему 

оцінювання, не занижувати оцінки.

Інколи важко зв'язатись 
з викладачем

Викладачі роблять достатньо роботи, 
щоб було зрозуміло, враховуючи, що 

ми навчаємось онлайн


